

让我们一起 开动脑筋

连接河西与江心洲,青奥文化体育公园跨江步行桥全球有奖征名

长江上首座观光步行桥,你看叫啥好?

南京夹江大桥沟通了河西和江心洲,昨天,现代快报记者从河西开发建设指挥部获悉,河西将添一座连接河西和江心洲的观光步行桥,全长827.5米,今年6月底竣工,以后只走电瓶车和行人,不走机动车,建成后将是长江上首座观光步行桥,成为河西新地标。这座步行桥叫什么名字?即日起全球征名。

通讯员 吴建成 现代快报记者 鹿伟 赵丹丹

步行桥啥样?

两个倾斜的“椭圆”矗立江面上

昨天在河西绿博园以西附近的夹江边,现代快报记者看到,这座双塔双索面钢塔钢箱梁斜拉桥正在建造中,主体结构已经完成。和二桥、三桥等斜拉桥的造型不同,塔架造型是倾斜式的,远远看去,两个倾斜的“椭圆”矗立在江面上,很有活力和特色。

河西新城开发建设指挥部工程管理处处长马佩书介绍,这座连接河西和江心洲的观光步行桥是青奥文化体育公园的重要组成部分,桥的另一头是正在建设的江心洲青年森林公园。步行桥总长827.5米(主桥531.5米,引桥296米),主桥20多米宽,桥面有沥青铺装,分非机动车和人行部分。桥上中间部分还将会挂上奥运五环的标志,后面

还将完成桥面护栏、景观照明、桥面铺装等工程。“届时夜晚桥上将闪烁各色灯光,投影在江面上,很漂亮。”他表示,预计这座桥6月底将全面竣工,青奥前开放。

马佩书介绍,这座桥是长江上首座观光步行桥,不允许机动车通行,只允许走电瓶车、自行车、行人。相关人员介绍,为了方便两岸的居民过桥,也凸显观光旅游的功能,以后桥上会安排电瓶车,进行接驳。

此外,观光桥开通后,还会安排公交线路直达公园。开车来公园的人也很方便,从主城可以开车到河西大街,经过扬子江大道,到达公园。公园内设置了5处停车场,可停车2000多辆,市民可以将车停于此,再步行过江,非常方便。

名字怎么取?

全球征名,要求有特色易于传播

这座步行桥叫什么?昨天,河西指挥部为“南京青奥文化体育公园步行桥”启动全球征名。相关人员介绍,要以“架起运动、青春、友谊之桥”为主题,要求由10个以内汉字组成,响亮、大气、简洁、规范,具

备英文翻译性,且必须为个人或团队原创,既要体现桥梁建筑的艺术之美,又要彰显南京历史文化名城、河西新城现代化国际性城市新中心特色,名字要易于传播,要展现新南京新河西的无限未来。

快来给它起个名!



这座观光步行桥的造型很特别,帮它起个名吧



塔架是椭圆形的 现代快报记者 李雨泽 摄

征集时间:

2014年3月24日-4月18日。

参与方式:

1. 登录2014年第二届青年奥林匹克运动会官网: <http://www.nanjing2014.org/cn/> 投稿。2. 直接发送邮件至 bxqzm@njdaily.cn。

本次征集共设入选奖1名,入围奖10名,优秀奖30名和幸运投票奖100名。入选奖奖励人民币1万元,其他奖项均有相应奖品。

让我们一起 欢迎他们

全球104名青奥青年大使今聚南京

他们将登上明城墙、学做中国菜、练习打太极

昨天开始,来自104个国家和地区的青年大使们陆续抵宁,他们将参加今天在宁召开的南京青奥会青年大使大会。

现代快报记者昨天从青奥组委的发布会上获悉,104位青年大使此次将参与部分文化教育项目的测试,比如参与老山探险与寻宝、明城墙探秘、生态环保农业和音乐减压、营养烹饪等五个项目。之后,他们将向自己所在国家(地区)奥委会的运动员们宣传和推广南京青奥会及其文化教育项目,赛时还将全程参与,帮助运动员参与各项活动。

现代快报记者 鹿伟 文/摄

最小的青年大使来自罗马尼亚

青年大使项目是南京青奥会的重要文化教育项目,104名青年大使均由国际奥委会精心选拔,目的是让他们协助南京青奥组委更好地宣传,以及推广南京青奥会及其文化教育项目。

据悉,国际奥委会在选拔青年大使时原则上要求18—25周岁。此次104名青年大使,最小的是罗马尼亚青年大使,1996年出

生的IMRE Emil,是一位滑冰运动员。最大的是法国青年大使,1986年7月3日出生的BOUHAIL Thomas,是一位体操选手,参与过北京奥运会。

中国青年大使是25岁的山东姑娘鲁婷,是中国奥委会的工作人员。说起南京,鲁婷并不陌生,她来过南京很多次了,爱吃鸭血粉丝,爱吃盐水鸭。



青年大使将在这里学做中国菜



青年大使将在这里体验乐器

青年大使来宁干什么?

学做中国菜

会议期间,除常规日程安排外,104名青年大使还将参与一系列丰富多彩的文化教育活动,比如在南京的学校学烹饪。

“我们安排了两个菜谱,将教他们学做芦蒿炒虾仁和包牛肉馄饨。”相关负责人告诉记者,到时候主厨会一边示范菜肴制作过程,一边用双语讲解每道菜的营养含量,营养配比等。

“我们为青年大使们准备的自助餐中会有金陵盐水鸭和桂花蜜汁糖藕等南京特色小吃,希望他们能够喜欢,也能提出一些看法,方便进一步优化菜谱设计。”相关负责人说,青奥会赛事期间,南京旅游营养中等专业学校的师生们将走进青奥村,教授来自各国的小运动员们学习烹饪美食。

练习打太极

除了学做美食外,青奥组委

还为青奥参赛运动员量身定做了个综合体验项目,即由南京中医药大学专业团队设计执行的音乐减压项目,包括音乐一推拿组合式放松、音乐一功法组合式放松、参与打击乐演奏等方式。此次,青年大使们也将提前感受。

铃鼓、木鱼……走进音乐参与室,首先映入眼帘的是桌上的几种乐器,让人忍不住想拿起来玩。“这一环节主要是让体验者主动参与音乐活动,通过团队学习和协作,完成简单的节奏或曲目,通过节奏和音色体验宣泄紧张、焦虑的情绪。”相关负责人介绍,选取的乐器“中国味儿”十足,希望能增加运动员、青年大使对中国音乐的兴趣。

身穿白色练功服的三个学生正在做着示范。“他们三个人分别练的是太极、五禽戏、八段锦。”一旁的负责人说,此次选取了这三种最具特色和代表性的中国传统功法,希望运动员、青年大使能感兴趣,也来学习一下。